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δειξε επειδή είχε χαλάσει η 
μηχανή του. Σύμφωνα όμως 
με το παραπεμπτικό βούλευ-
μα του Συμβουλίου Πλημμε-
λειοδικών Αιτωλοακαρνα-
νίας, το οποίο αποκαλύπτει 
σήμερα η Realnews, «ο κα-
τηγορούμενος προσχεδίασε 
το έγκλημα, παγιδεύοντας σε 
ερημική τοποθεσία τον πα-
θόντα και εκτέλεσε την πρά-
ξη του σύμφωνα με τον σχεδιασμό του σε ήρε-
μη ψυχική κατάσταση, με σκληρότητα, απογυ-
μνωμένος από ανθρώπινα συναισθήματα, εκ-
μεταλλευόμενος την εμπιστοσύνη και τη φιλία 
με την οποία έμπρακτα τον περιέβαλλε το νεα-
ρό θύμα του, το οποίο αιφνιδίασε». 

Προσχεδιασμός 
Οπως περιγράφεται στο σκεπτικό του βουλεύ-
ματος, με το οποίο υιοθετείται πλήρως και η 
πρόταση του εισαγγελέα, ο προσχεδιασμός 
προκύπτει εμφανώς από τα μέτρα προφύλα-
ξης που είχε πάρει ο 52χρονος. «Προς αποφυ-
γή εντοπισμού της διαδρομής και του προορι-
σμού του, αφού δεν έφερε μαζί του κινητό τη-
λέφωνο, κινήθηκε σε αγροτική δύσβατη περι-
οχή, μη επιτηρούμενη από κάμερες ασφαλεί-
ας, όπου οι φυσικοί θηρευτές θα ολοκλήρωναν 
με βεβαιότητα το έργο του σε κάθε περίπτω-
ση, ακολουθώντας διαφορετική διαδρομή κα-
τά την επιστροφή του από αυτήν, εξαφάνισε 
το κινητό του θύματος και το όπλο του εγκλή-
ματος για να παραπλανήσει τις Αρχές, εκδη-
λώνοντας πλήρη απαξίωση για την ανθρώπι-
νη ζωή, για την προσβολή της οποίας ουδέπο-
τε εκδήλωσε μεταμέλεια, επιδεικνύοντας σκλη-
ρότητα», αναφέρεται.

Σ
τις 2 Ιουνίου θα ξεκινήσει ενώπιον του 
Μεικτού Ορκωτού Δικαστηρίου η δίκη 
του 52χρονου κρεοπώλη που κατηγο-

ρείται για τη δολοφονία του Μπάμπη Κούτσι-
κου τον Ιανουάριο του 2024. Ο 31χρονος είχε 
εξαφανιστεί από τις 4 Ιανουαρίου και η σορός 
του εντοπίστηκε έπειτα από 18 ημέρες ερευ-
νών σε ένα αυλάκι του βάλτου στον κάμπο του 
Ευηνοχωρίου. Το θύμα είχε χτυπηθεί με καρα-
μπίνα που έφερε φυσίγγια για αγριογούρουνο.

Ενάμιση χρόνο μετά το φονικό που συγκλό-
νισε την τοπική κοινωνία -και όχι μόνο- καθώς 
το κίνητρο φαίνεται να ήταν μερικές χιλιάδες 
ευρώ που ο δράστης χρωστούσε στο θύμα, ο 
κατηγορούμενος για ανθρωποκτονία από πρό-
θεση σε ήρεμη ψυχική κατάσταση συνεχίζει να 
υποστηρίζει ότι είναι αθώος και ότι το μόνο που 
έκανε ήταν να μεταφέρει τον 31χρονο με το αυ-
τοκίνητό του σε σημείο που το θύμα του υπέ-
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Η δίκη και 
οι άγνωστες 
λεπτομέρειες 
Στο εδώλιο κάθεται ο 52χρονος 
κρεοπώλης για τον θάνατο του Μπάμπη 
Κούτσικου. Τις τελευταίες στιγμές του 
θύματος αποκαλύπτει το βούλευμα

Επιπλέον, ση-
μειώνεται πως η 

προμελέτη της πράξης προκύπτει καθώς δεν 
φαίνεται ο κατηγορούμενος «να αιφνιδιάστη-
κε από κάποια πράξη του θανόντος, η οποία να 
του προκάλεσε ισχυρό και απότομο μίσος και 
οργή για το πρόσωπό του, που πλέον κατεύθυ-
ναν τις ενέργειές του και άμβλυναν τις ηθικές 
του αντιστάσεις… Γνώριζε και αντιλαμβανόταν 
πολύ καλά τι έκανε».

«Αρχικά επιβίωσε»
Αξιοσημείωτο είναι ότι οι δικαστές, επικαλού-
μενοι σχετική πραγματογνωμοσύνη, αναφέ-
ρουν πως ο 31χρονος δεν πέθανε αμέσως και 
ίσως, αν ο κατηγορούμενος δεν τον είχε πα-
ρασύρει σε ερημική τοποθεσία, να είχε εντο-
πιστεί πιο γρήγορα από τους διασώστες. «Το 
θύμα πιθανόν αρχικά επιβίωσε του τραυματι-
σμού και σύρθηκε στο σημείο στο οποίο βρέ-
θηκε για να προστατευθεί, εντούτοις αβοήθη-
τος κατέληξε εντός της βαλτώδους έκτασης, 
πιθανά το ίδιο βράδυ, αφού, εάν είχε επιβιώ-
σει περισσότερες ημέρες, θα είχε εντοπιστεί 
από τους σκύλους διάσωσης της ΕΜΑΚ που 
ενεργούσαν αναζητήσεις μάταια στην εν λό-
γω περιοχή». Οι δικαστές βάζουν τέλος και 
στα όσα αρχικώς ακούστηκαν περί μεταφο-
ράς της σορού. «Ο θανών δεν φαίνεται ότι με-

τακινήθηκε στην εν λόγω περιοχή εντοπισμού 
του από άλλο σημείο, αφού δεν παρατηρή-
θηκε ανθρώπινη δραστηριότητα στον περι-
βάλλοντα χώρο, αλλά πιθανά σύρθηκε μόνος 
του εκεί, όπου και κατέληξε, όπως μαρτυρά-
ται από την εύρεσή του με λυγισμένο σε ορ-
θή γωνία το δεξί κάτω άκρο του, ήτοι σε πλά-
για θέση ασφαλείας που θα του επέτρεπε να 
αναπνέει καλυτέρα». Επιπλέον, σημειώνουν 
πως «η περιβάλλουσα τη σορό περιοχή βρέ-
θηκε αδιατάρακτη από ανθρώπινη ενέργεια, 
πλην όμως διαταραγμένη από φυσικούς θη-
ρευτές, ήτοι άγρια ζώα».

Για την οικογένεια του θύματος, όπως δηλώ-
νει στην «R» ο νομικός τους παραστάτης, Κων-
σταντίνος Δημόπουλος, το ζητούμενο μετά 
τον άδικο χαμό του δικού τους ανθρώπου εί-
ναι η δικαίωση. 

«Η ώρα της αλήθειας πλησιάζει και αυτό που 
ζητά η οικογένεια είναι δικαίωση. Είμαι πεπει-
σμένος ότι στο δικαστήριο θα απαντηθούν όλα 
τα ερωτήματα για την άνανδρη δολοφονία του 
νεαρού παιδιού, ένα γεγονός που σημάδεψε τό-
σο την τοπική κοινωνία του Μεσολογγίου όσο 
και το πανελλήνιο. Ενα πράγμα είναι βέβαιο, ότι 
η αλήθεια πάντοτε στο τέλος νικά το ψέμα και 
αυτό πρέπει να το αντιληφθούν όσοι προσπά-
θησαν και θα προσπαθήσουν να τη συσκοτί-
σουν», δηλώνει ο Κ. Δημόπουλος. Ο δικηγόρος Κωνσταντίνος Δημόπουλος


